

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

# ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРЫ И НАЦИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ



**Адрес:**

650099, Российская Федерация, г. Кемерово, ул. Весенняя, д. 11.

**Телефоны:**

(3842) 36-91-93.

**Сайт:**

[www.kemdrama.ru](http://www.kemdrama.ru)

Зауэрвайн Лариса Теодоровна Начальник департамента культуры и национальной политики Кемеровской области с 2004 года, кандидат философских наук (2006)

**Страна:** Российская Федерация

**Регион:** Кемеровская область

**Город:** Кемерово

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 29.08.2014

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Культура

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



**Зауэрвайн Лариса Теодоровна**

Начальник департамента культуры и национальной политики Кемеровской области с 2004 года, кандидат философских наук (2006). Родилась 1 октября 1971 года в селе Кортуз Краснотуранского района Красноярского края. Окончила Кемеровский государственный институт искусств и культуры (1995). Трудовую деятельность начала в Кемеровском Государственном Институте Культуры и Искусств в качестве преподавателя, затем доцента кафедры культуры речи. С 2001-го — заместитель декана культурологического факультета Академии культуры и искусств. В феврале 2004 года назначена заместителем начальника департамента культуры и национальной политики Кемеровской области. Под её руководством департамент реализует государственную программу «Культура Кузбасса», позволяющую сохранять национальные культуры и осуществлять крупные проекты. Доброй традицией стало проведение Дней культуры в Кузбассе, проведение мероприятий всероссийского и межрегионального значения, что способствует повышению престижа области. За многолетний безупречный труд Л.Т. Зауэрвайн награждена медалями «За веру и добро», «65 лет Кемеровской области», «15 лет Кемеровской и Новокузнецкой епархии». Имеет звание «Почётный работник культуры Кузбасса».

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ**

**«КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ОРДЕНА**

**«ЗНАК ПОЧЕТА» ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. А.В. ЛУНАЧАРСКОГО»**

**Разуков Алексей Анатольевич**

Директор, художественный руководитель областного театра драмы с 2008 года. Родился 28 августа 1958 г. в городе Новокузнецке Кемеровской области. Окончил Кемеровский институт культуры по квалификации «руководитель самодеятельного хорового коллектива, специальность «культурно-просветительская работа» (1989). Обучался в Институте инновационных программ повышения квалификации и переподготовки работников культуры «ИНТЕРСТУДИО» (2004). Алексей Анатольевич обладает огромным опытом административной работы — около 35 лет трудится на руководящих должностях в учреждениях культуры (с 1980 года). Он работал специалистом управления культуры (г. Среднеколымск), директором ДК им. Дзержинского (г. Новокузнецк), 1996 — 2008 г.г — заместитель директора, директор Новокузнецкого театра кукол «Сказ». Имеет звания «Заслуженный работник культуры РФ», «Почётный работник культуры Кузбасса». За большой вклад в развитие театра А.А. Разуков награждён медалями «За служение Кузбассу», «За особый вклад в развитие культуры Кузбасса» III ст. «70 лет Кемеровской области», «За веру и добро».

**ГОСУДАРСТВЕННАЯ ФИЛАРМОНИЯ КУЗБАССА ИМЕНИ Б.Т. ШТОКОЛОВА**

**Тао Линь**

Художественный руководитель, главный дирижёр Государственного симфонического оркестра Государственной филармонии Кузбасса имени Б.Т. Штоколова. Родившийся в Пекине, окончивший Московскую государственную консерваторию им. П.И. Чайковского, г-н Тао с 2000 года работает в Кемерове и искренне называет Кузбасс своей второй родиной. По инициативе маэстро осуществлён проект «Опера в концертном исполнении» с участием солистов отечественных театров и Национальной Пекинской оперы. Он восстановил международные гастроли коллектива, организовал выступления в крупнейших городах Китая — Пекине, Шанхае, Нанкине, Гуанджоу и др. Особым решением Государственной экзаменационной комиссии талантливому дирижёру г-ну Тао Линю присуждена учёная степень Магистра искусствознания. Он — профессор Пекинской консерватории. Созидательная роль маэстро в развитие культуры Кемеровской области отмечена медалью «За заслуги перед Кузбассом» и именными золотыми часами губернатора области. Он — лауреат Первого международного конкурса дирижёров им. С. Прокофьева (г. Санкт-Петербург), VI-го международного конкурса (г. Катовице, Польша), XIII-го международного конкурса дирижёров им. Н. Малько (г. Копенгаген, Дания).